

国网驻马店供电公司 以练备战 迎峰度夏

本报讯(全媒体记者 田久 通讯员 黄文静)6月26日,国网驻马店供电公司联合市发改委举行2024年迎峰度夏负荷管理专项演练,全面检验驻马店区域电力负荷管理全链条快速响应能力,确保迎峰度夏供用电秩序稳定。

此次演练以夏季用电高峰期间全省供需形势紧张、驻马店区域晚高峰出现供电缺口为背景,共设置了节约用电宣传引导、启动需求响应演练、有序用电演练3个场景。演练过程中,各参演单位各司其职、各负其责、协同配合、积极联动,成功应对不同供电缺口,全市供电秩序稳定,效果达到预期目标。

今年初以来,为全面做好迎峰度夏电力保供工作,国网驻马店供电公司提前谋划,围绕负荷资源排查、需求响应签约、有序用电执行等重点工作,多次召开专题会议,强化政企协同,与市、县发改、工信、环保等单位(部门)实行数据互通,联合开展负荷管理工作,确保各项政策高效落地、精准执行。该公司对执行分时电价政策的34237户用户逐户走访、宣传新分时电价政策,“一户一策”做实做细工商业电价执行测算及客户降本分析,引导用户主动移峰生产,降低用能成本。充分挖掘空调负荷调节潜力,建立空调负荷资源台账,加强商

用空调用电负荷管理,通过“e起节电”积极宣传引导11万户低压居民客户参与空调负荷调节。按照重点保障“六保”用户、优先限制“五限”用户,完成有序用电方案编制印发,政企协同组织属地重点用户召开座谈会,及时向相关电力用户传达方案内容,讲明责任义务,达成保供共识,凝聚迎峰度夏电力保供工作合力。

“今后,公司将进一步巩固政企协同、上下联动工作机制,细化各部门各层级责任,加强节约用电、绿色低碳宣传,积极营造全民保供的良好氛围,全力保障电力安全供应,坚决打赢迎峰度夏攻坚战。”国网驻马店供电公司相关负责人表示。



国网正阳县供电公司

雨后特巡 筑牢防汛“安全堤”

本报讯(通讯员 李宏宇 杨彬)7月2日,国网正阳县供电公司运维工作人员对110千伏正阳变电站开展雨后特巡,密切关注设备运行情况。

在新一轮强降雨过后,国网正阳县供电公司迅速组织输、配、变电运维人员采取“人防+技防”措施对辖区电力设施设备进行特巡特护。重点对地势低洼及涉河流、涉水库,处于地质松软区、易冲刷地势的供电设备进行巡查,查看杆塔周围是否滑坡、杆塔基础是否下沉、拉线受力是否可靠、线路设备有无雷击。对有可能出现下沉或倾斜的杆塔基及时进行加固,并全面清理线路通道周边可能影响线路安全运行的树木、易漂浮物。

国网新蔡县供电公司

拧紧保电“安全阀”

本报讯(通讯员 裘倩)近日,国网新蔡县供电公司依照迎峰度夏期间防汛保供工作方案,第一时间组织工作人员对辖区重要输、配电线路及变电站展开特殊巡视。

该公司制订巡视计划与措施,强化隐患排查,完善事故处置应急预案,提升运维人员对突发情况的响应及应急处置能力。组织变电专业进行雨后巡视,仔细排查房屋建筑渗漏状况,对站内排洪沟、下水道、排水口等予以全面检查和清理疏通。组织输电专业开展线路“三跨”及洪水易发区地段特巡及隐患排查,采用“无人机巡视+人工巡视”相结合的方式,对线路通道、保护区内隐患点及防洪点进行排查。

国网西平县供电公司

加强防汛物资 应急保障能力

本报讯(通讯员 宋鹏飞)7月2日,国网西平县供电公司物资管理人员分批次全面摸排防汛物资、设备的在库状态,对库存的防汛设备进行全面维护保养,确保汛期电网应急抢修物资充足。

针对当前雷雨天气易发的现状,西平县供电公司综合考虑天气特点、电网布局和设备状况等因素,结合往年防汛工作物资需求情况,以防大汛防大涝的理念,重点对防汛物资规格、库存数量进行清查,并有针对性地进行整改,保证备品备件仓库的抢修储备量达到防汛库存要求,确保防汛期间物资的正常供应。

党建引领聚合力 支部联建谱新篇



为庆祝中国共产党成立103周年,传承红色基因、激发奋进力量,7月2日,国网汝南县供电公司联合汝宁街道各社区党支部深入汝南县红色教育基地红星广场,开展“党建引领聚合力 支部联建谱新篇”活动,重温入党誓词,再忆入党初心。

(通讯员 耿盛)

同方驻马店集中供暖项目部 开展防汛应急处置演练

本报讯(全媒体记者 宋玉)近日,同方驻马店集中供暖项目部开展了防汛应急处置演练。本次演练的目的是通过实战演练,模拟防汛应急情况,检验和完善公司的应急预案,提高员工的应急处置能力和团队协作精神。演练内容包括防汛预警、应

急响应、应急抢险、物资调配等环节。在演练过程中,同方驻马店集中供暖项目部各个小组严格按照应急预案要求,精心组织、周密部署,确保演练的真实性和有效性。同时,充分发挥各专业、各岗位的作用,针对各自防汛薄弱点,密切配

合、协同作战,共同完成演练。

通过演练,同方驻马店集中供暖项目部进一步提高了员工的安全和应急处置能力,增强了安全管理水平和应急保障能力,为同方驻马店集中供暖项目部可持续发展奠定了坚实的基础。

河南乐山电缆有限公司 举行无偿献血活动

本报讯(见习记者 田爱学)6月29日9时,河南乐山电缆有限公司组织全体员工开展“红心献给党 热血颂党恩”无偿献血活动。

一大早,献血车前就排起了长长的队伍,员工井然有序地量血压、测血型、采血。

在现场,记者采访了刚刚拿到献血证的一名员工。他告诉记者,他叫谢俊超,今年44岁,在机修班工作5年了,当天他献血400毫升。他说,

采血后虽然有点头晕,但他很激动,感觉很光荣。他说,只要以后有机会他还会参加献血活动,奉献爱心,让爱心一直传递下去。

随后,河南乐山电缆有限公司董事长李全岭告诉记者,为庆祝“七一”建党节,公司组织了一场“红心献给党,热血颂党恩”无偿献血活动。在公司党支部的号召下,工会、妇联、共青团积极响应,员工积极参与,捐献热血,奉献爱心。党员干部

率先垂范,发挥先锋模范作用,用实际行动诠释共产党员的初心和使命。

据了解,河南乐山电缆有限公司作为一家爱心企业经常参加社会公益活动。此次献血活动不仅展现了员工无私奉献的精神,而且展现了公司积极参与社会公益事业的责任和担当。据统计,该公司共有34人参与了此次献血活动,采血量共计1万余毫升。